

## Új igazgató az iskola élén

**CS. KOVÁCS ATTILA**

2011.07.07. 08:21

Százhuszmillió forintból újjáépítette a kónyi önkormányzat. Új igazgató irányítja a falu iskoláját és készülnek a faluközpont átalakítására is. Az ovi rekonstrukciója jelentős anyagi terhet jelent, de így legalább hosszú távon biztosított a gyerekek elhelyezése.

Elkészült a kónyi óvoda épületének új szárnya, ezzel befejeződött az intézmény nettó 120 millió forintos rekonstrukciója. Az önkormányzat 60 millió forint uniós támogatást kapott a fejlesztéshez. A másik hatvanmilliót önerőként teremtette elő a falu.

- Jelentős anyagi terhet jelent, de ekkora településnek nem okozhat gondot - jegyezte meg Aller Imre polgármester.

A beruházással ötszáz négyzetméterrel bővült a Petőfi utcai épület. Két új foglalkoztatót alakítottak ki az új részben, illetve az addigi konyha helyén is csoportszoba lett. Az idei tanévtől hatvan négyzetméteres tornaszoba is szolgálja a gyerekeket. A falu közétkeztetését ellátó konyhát a régi, Rákóczi utcai óvodaépületbe költöztetik.

- A mostani fejlesztés hosszú távon oldja meg a gondjainkat. Valóban a kornak megfelelő óvodát sikerült kialakítani és végre teljesült a régi tervünk, hogy egy épületben működjön az intézmény - jegyezte meg. - Igaz, az önerő jelentős, de muszáj volt vállalni, mert ezáltal biztosítható az óvoda hatékony működtetése.

Változások vannak a kónyi Deák Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményben is, új igazgató irányítja a munkát.

- Tavaly októberben döntöttünk Németh Marica felmentéséről. A képviselő-testület Tóth Zsuzsannát, az intézmény helyettes vezetőjét bízta meg az igazgatói teendők ellátásával. Közben kiírtuk a pályázatot, amelyen részt vett a megbízott igazgató. Úgy határozott a testület, hogy öt évre öt nevezi ki iskolánk élére - fogalmazott a polgármester.

Hozzátette: bízik benne, hogy az intézmény helyzete rendeződik, több gyereket nem visznek el a tanodából. - Remélhetőleg most már csak a szakmai munkára helyeződik a hangsúly. A diákok, a szülők és az önkormányzat érdeke is ez.

A korábbi igazgatónő a leváltása után munkaügyi pert indított, mely jelenleg is folyamatban van.

A közeljövőben a polgármesteri hivatal előtti teret is rendbe teszik Kónyban. LEADER-

### Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)

pályázatot nyert az önkormányzat, 12 millió forintot. Parkosítják a területet, sétálóutakat alakítanak ki, illetve áthelyezik a Hősök emlékművét és a Millenniumi keresztet. A tervek között egy 1848-as emlékmű felállítása is szerepel.

## Kapcsolódó cikkek

[Kónyi fesztiváldíjak](#)

[Kóny: a bált nem a polgárőrök biztosították](#)

[Óvodaátadó Kónyban](#)

[Könnyűzenei fesztivál Kónyban](#)

[Sírfelújítás egy tálca cseresznyés rétesért](#)

## A rovat legfrissebb cikkei



[Sopronban az ország egyik legjobb kormányablaka](#)

[Súlyos sérült az árokba borult kisbuszban](#)

[Leesett egy kislány a pótkocsiról, mentőhelikopter hozta Szegedre](#)

## A nyitóoldal témái



[30 taggal, elektromos biciklivel megkezdte működését az újvárosi polgárőrség](#)

[Súlyos baleset Nyulas közelében - öt sérült](#)

[Horogkeresztekkel festették tele a falut - galéria](#)

hirdetés